
Sportfischerlehrgang 2003 

Am 23.09.2003 begann im Jugendheim „Rapunzel“ unter der Leitung von Wilhelm Grouisborn und Jürgen Overbeck ein neuer Sportfischerlehrgang. An diesem Lehrgang nehmen über 30 Personen teil. Die Teilnehmer werden auf die Sportfischerprüfung vorbereitet. Jeder Erwachsene, sowie Jugendliche, die älter als 17 Jahre sind, müssen vor der Ausübung des Angelsports die Sportfischerprüfung ablegen. Jugendliche können die Prüfung aber auch schon mit 13 Jahren machen. Die diesjährige Sportfischerprüfung findet für die Lehrgangsteilnehmer am 20.11.2003 bei der Unteren Fischereibehörde des Kreises Unna statt.

Die Teilnehmer müssen in der theoretischen Prüfung 60 Fragen aus sechs Fachgebieten beantworten. Diese 60 Fragen stellt die Prüfungskommission aus einem Fragenkatalog von insgesamt 341 Fragen zusammen.

In der praktischen Prüfung werden den Prüflingen von 44 in NRW vorkommenden Fischen sechs Fische zur Artenbestimmung vorgelegt.
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        Das Erkennen von Fischarten ist Bestandteil des Sportfischerlehrgangs.  

Nach der Fischartenbestimmung müssen die Prüflinge ein Angelgerät mit dem erforderlichen Zubehör waidgerecht zusammenstellen. Welches von 10 möglichen Geräten zusammengestellt werden muss, entscheidet das Los.
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Die Teilnehmer erlernen, wie ein Angelgerät waidgerecht zusammengestellt wird. Hier wird das Gerät und Zubehör zum Fang von Dorschen bereitgelegt.

Wenn die theoretische und praktische Prüfung bestanden ist, erhält der Prüfling das begehrte Prüfungszeugnis, mit dem er dann den für die Fischerei erforderlichen Fischereischein beantragen kann.

Der Angelsportverein Werne – Lippetal e. V. wünscht allen Lehrgangsteilnehmern für die Prüfung am 20.11.2003 viel Erfolg und für die Ausübung des Angelsports

Petri Heil.






















