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15 Müllsäcke füllten die Angler mit Abfällen, die im Bereich des Lippeufers herumlagen.     RN - Foto: Schmülling

Am Samstag, den 14.02.2004, trafen sich die Mitglieder des Angelsport- vereins Werne – Lippetal e. V. zur traditionellen Lippeuferreinigung. Wie auch in den vergangenen Jahren, sammelten die Angler jede Menge Müll ein, den irgendwelche Zeitgenossen dort zurückgelassen hatten, bzw. dort hin geschafft hatten. So wurden unter anderem zwei Autoreifen im Bereich des Lippeufers gefunden. Insgesamt 15 große Müllsäcke füllten die Angler an diesem Nachmittag mit allen möglichen Sorten von Abfällen. Gegenüber früher fiel jedoch weniger Dosenmüll an, vermutlich hat sich hier bereits das Dosenpfand ausgewirkt.

Dank gilt insbesondere auch den Mitarbeitern des städtischen Bauhofes, die den Müll nach Abschluss der Sammelaktion entsorgt hatten.

Besonders aktiv zeigten sich wieder die Mitglieder der Jugendgruppe. Sie sammelten nicht nur Müll ein, sondern hingen auch selbstgebaute Nist- kästen für Singvögel auf.

Nach dem Arbeitseinsatz wurde für alle Helfer noch ein kleiner Imbiss, bestehend aus Kaffee, Tee und belegten Brötchen, gereicht.

