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Versammlung vom 19.09.2004

Am 19.09.2004 fand bei Tingelhoff in Stockum die Mitgliederversammlung des Angelsportvereins Werne – Lippetal statt. Da die 1. Vorsitzende verhindert war, wurde die Versammlung vom 2. Vorsitzenden Erich Will geleitet. Höhepunkt der Veranstaltung war die Ehrung der erfolgreichen Angler vom letzten Gemeinschaftsangeln.
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Die Ehrung der erfolgreichen Angler übernahmen der 2. Vorsitzende Erich Will und die 1. Geschäftsführerin Angelika Waltermann.

Ein weiterer Punkt auf der Tagesordnung war die geplante Teichanlage am Schacht 7 in Langern. Die Stadt Werne wird das gesamte Zechengelände einschließlich des Grundstückes, auf dem die Teichanlage errichtet werden soll, kaufen. Dadurch entfallen für den Verein die Kosten für den Grundstückskauf und somit wird die Realisierung des Projektes leichter. Ob das Grundstück von der Stadt Werne gepachtet wird, oder später bei einer besseren Finanzlage vom Verein gekauft wird, wird zu gegebener Zeit entschieden.

Da sich im Jahr 2005 etwas bezüglich Teichbau bewegen wird, wird der Beschluss aus der außerordentlichen Mitgliederversammlung vom März 2004 umgesetzt, die Mitgliedsbeiträge um maximal 1 Euro pro Monat und Mitglied zu erhöhen. Der entgültige Beschluss über die tatsächliche Erhöhung wird in der nächsten Vorstandssitzung gefasst. Sollte es nicht zum Bau der Anlage kommen, werden die Beiträge wieder gesenkt.  

Ein weiterer Diskussionspunkt in der Versammlung war die Umsetzung des Landschaftsplanes des Kreises Unna. Hier wurde festgestellt, dass der Kreis Unna zunächst einen Entwurf vorgelegt hat. Sollte dieser Entwurf allerdings ungeändert umgesetzt werden, bedeutet das für die Angler erhebliche Einschränkungen. Daher haben unser Verein, aber auch andere Angelvereine und Interessengruppen, sowie der Landesfischereiverband gegen den Entwurf fristgerecht Einspruch eingelegt. Ebenso haben führende Politiker aus Werne und den Nachbarstädten ihre Verärgerung bekundet.

Kurz vor Ende der Versammlung wurden noch die Ergebnisse der Kormoranzählung im Bereich unseres Landesfischereiverbandes vorgestellt. Demnach wurden im Kreis Unna etwa 300 Kormorane gezählt. Jeder Vogel benötigt pro Jahr etwa 170 kg Fisch zum Überleben. Die etwa 350 Werner Angler haben im Jahr 2003 insgesamt 651 kg Fisch aus der Lippe (Vereinsstrecke + Verbandsstrecke ) gefangen.

Unser Verein ist seit kurzem auch im Internet vertreten. Die Internetadresse lautet: www.asv-werne-lippetal.de .
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