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Angelsportverein beabsichtigt Kauf des Teichgeländes

Der Angelsportverein beabsichtigt, das ehemalige Parkplatzgelände am Schacht 7 in Langern zu kaufen, um auf diesem Gelände einen Angelteich zu bauen.

Die Mitglieder Frank Fischer, Heinrich Hellinghausen und Ulf Holtrup stellten den Vereinsmitgliedern am 28.03. das Projekt u. a. mit Hilfe von Zeichnungen vor. Um das Projekt verwirklichen zu können, wurde nach der Vorstellung des Projektes von den Mitgliedern über den Erwerb des Grundstückes, den Bau der Anlage und über die Finanzierung abgestimmt. Es wurde ausdrücklich darauf hingewiesen, dass ein Bau der Anlage nur in Betracht komme, wenn das Projekt für den Verein finanziell tragbar ist.

Neben der Vorstellung des Teichprojektes mussten einige Vorstandsämter neu besetzt werden. Als erste Vorsitzende wurde Ingrid Wippich gewählt. Erste Geschäftsführerin wurde Angelika Waltermann, zweiter Geschäftsführer Werner Zicke, erster Schriftführer Wilhelm Grouisborn und zweiter Schriftführer Norbert Peters. Alle Vorstandsmitglieder wurden einstimmig und ohne Gegenstimme gewählt.
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Der Vorstand des ASV Werne – Lippetal e. V.
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