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Fliegenfischerinfo - Tag

Am Samstag, den 16.07.2005, veranstaltete der ASV Werne – Lippetal einen Info Tag zum Fliegenfischen. Als Referenten konnte der Verein die erfahrenen Fliegenfischer Marc Rädisch und Matthias Meyer für diese Veranstaltung gewinnen. Zur Einführung in das Fliegenfischen zeigte Marc zunächst einige anschauliche Dias. Matthias führte danach das Binden von Kunstfliegen vor.
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Die Referenten: Matthias Meyer und Marc Rädisch (stehend)
    Eine von Matthias Meyer gebundene Kunstfliege

Nach dem Diavortrag und dem Fliegenbinden ging es an die praktische Ausbildung. Auf der Wiese der St. Johannes Kirche zeigten Marc und Matthias das Werfen mit der Fliegenrute. Die Teilnehmer übten danach unter der fachlichen Anleitung unserer Referenten den Umgang mit der Fliegenrute. 
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Nach einer kurzen Einweisung übten die Teilnehmer der Veranstaltung das Werfen mit verschiedenen Fliegenruten auf der Wiese.

Beim Fliegenfischen werden als Wurfgewicht keine Bleie eingesetzt. Aufgrund ihrer Konstruktion dient daher die Fliegenschnur als Wurfgewicht. 

Der Höhepunkt des Tages war ohne Zweifel der praktische Einsatz der Fliegenrute an der Lippe. Dort wurden einige kleine Rotfedern mit der Kunstfliege gefangen.
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Marc Rädisch mit der Fliegenrute am Wehr unserer Vereinslippestrecke.

Die weitläufige Meinung, dass das Fliegenfischen nur etwas für Forellenangler sei, wurde somit auf eindrucksvolle Weise widerlegt. 
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	Am Ende eines ereignisreichen Tages konnten sich Teilnehmer und Referenten mit Grillwürstchen und alkoholfreien Getränken stärken. Da der Fliegenfischerinfo – Tag bei allen Teilnehmern sehr gut angekommen war, wird man in Zukunft sicherlich den einen oder anderen Angler mit der Fliegenrute an der Lippe antreffen. Zumindest bekundeten etliche Teilnehmer der Veranstaltung, sich eine Fliegenrute anschaffen zu wollen.



	Für die Verpflegung war ebenfalls gesorgt worden.
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