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Jahreshauptversammlung 2005

Gut besucht war Jahreshauptversammlung des ASV Werne - Lippetal e. V. am 30.01.2005 bei Tingelhoff in Stockum. Nach der Begrüßung der Mitglieder durch die 1. Vorsitzende Ingrid Wippich und der Verlesung des Protokolls der letzten Versammlung erfolgte die Aufnahme neuer Mitglieder. Neu aufgenommen in den Verein wurden einstimmig die Jugendlichen Dennis Eidberger und Max Steinfort. 
Die 1. Jugendwartin Tanja Waltermann berichtete den Mitgliedern über die Aktivitäten der Jugendgruppe aus dem Jahr 2004 und stellte den Veranstaltungsplan für 2005 vor.
Danach erfolgte der recht umfangreiche Bericht der Fischereiaufseher. Sie berichteten u. a. von ihren Kontrollgängen im Bereich der Lippestrecke. Frank Fischer berichtete über den Stand der Dinge bezüglich der Teichanlage am Schacht 7 in Langern. Die Stadt Werne beabsichtigt den Kauf des gesamten ehemaligen Zechengeländes. Nach dem Kauf wird der Verein mit der Stadt über die Nutzung und den Bau der Teichanlage sprechen. Ingrid Wippich berichtete kurz über den neuen Entwurf des Landschaftsplanes des Kreises Unna. Nach dem neuen Entwurf ist das früher geplante Winterangelverbot für die Vereinslippestrecke gestrichen worden.
Beim Josef - Kistowski Gedenkangeln am 09.01. fing Peter Richter mit einem Döbel von 1140 Gramm den schwersten Fisch.
Ein weiterer Tagesordnungspunkt war der Bericht der Geschäftsführung, der von Angelika Waltermann vorgetragen wurde. Die Kassenprüfer Frank Fischer und Ulrich Konik bestätigten ihr eine korrekte Kassenführung und beantragten die Entlastung der Geschäftsführung und des Vorstandes. Die Entlastung durch die Mitglieder erfolgte einstimmig.
Anschließend erfolgte die Neuwahl des 2. Schriftführers, da der bisherige 2. Schriftführer Norbert Peters das Amt aus gesundheitlichen Gründen nicht mehr ausüben kann. Zum 2. Schriftführer wurde Stjepan Salic gewählt. Da auch die Amtszeit des Kassenprüfers Frank Fischer abgelaufen ist, musste ein neuer Kassenprüfer gewählt werden. Die Versammlung wählte mit absoluter Mehrheit Ingo Habrock.
Gegen Ende der Versammlung erfolgte die Ehrung langjähriger Mitglieder. Die Mitglieder, die alle für ihre 25 - jährige Vereinszugehörigkeit geehrt wurden, erhielten die silberne Verbandsnadel und eine Urkunde.
Unter Punkt "Verschiedenes" berichtete Werner Zicke u. a. über die Bachforelle, die vom Verband Deutscher Sportfischer zum Fisch des Jahres 2005 gewählt wurde.
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