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Kormorane an der Lippe
Schon Ende Januar machte Wilhelm Grouisborn das unten stehende Foto oberhalb unserer Vereinslippestrecke. Das Foto zeigt etwa 40 Kormorane am Ufer, im Wasser und im Baum sitzend. Der Baum befindet sich an der 2. Lippekurve am Südufer des Flusses  oberhalb der Fischerhofbrücke.
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Deutlich zu sehen sind die Vögel im Baum, im Wasser und am Ufer.

Da die Vögel zum Überleben etwa 500 Gramm Fisch pro Tag benötigen, dürften sie an diesem Tage der Lippe gut 20 Kilogramm Fisch entnommen haben. Zur Zeit hält sich das Kormoranproblem an unserer Vereinslippestrecke noch in Grenzen, es ist aber zu befürchten, dass zukünftig immer mehr Kormorane Gefallen an der Lippestrecke haben werden, was auch schon einige Vereinsmitglieder in diesem Jahr bestätigt hatten.

Unsere Gewässerwarte konnten in den letzten Monaten auch schon mehrfach am frühen Morgen beobachten, dass Schwärme von 40 bis 60 Kormoranen aus Richtung Hamm kommend unsere Lippestrecke, bzw. die dahinter liegende Strecke des Lünener ASV, angesteuert hatten. 
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Da der Kormoran sein Gefieder nicht einfetten kann, muss er es nach dem Tauchgang trocknen. Foto: U. S. Fish and Wildlife Service (Foto Copyright frei)
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