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Nikolausfeier 2005 

Am 1. Advent 2005 veranstaltete die Jugendgruppe ihre traditionelle Nikolausfeier im Landgasthaus Simonsmeier. An der diesjährigen Feier nahmen die Jugendlichen des Vereins, aber natürlich auch deren Verwandte, sowie Vereinsmitglieder und Freunde des Vereins teil. Vom Vorstand waren die 1. Vorsitzende Ingrid Wippich, die Geschäftsführer Angelika Waltermann und Werner Zicke und Gewässerwart und Fischereiaufseher Werner Hüffner erschienen.
Während des Kaffeetrinkens wurden Bilder einiger Jugendveranstaltungen, die in diesem Jahr stattgefunden hatten, gezeigt. Die Ehrung der erfolgreichsten Jungangler 2005 nahmen die Jugendwarte Tanja Schulze Pals, Heinz Waltermann und Jürgen Hachenei vor. 
Gegen 17.00 Uhr erschien der Nikolaus. Bevor er die Geschenke an die Jugendlichen verteilte, berichtete er in einer Weihnachtsgeschichte aus seinem Anglerleben über seine Tätigkeit als Fischereiaufseher beim Weihnachtsvorstandsangeln.
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Die Jugendwarte und der Nikolaus


Die vom Nikolaus geehrten Prüflinge 2005

Die erfolgreichen Prüflinge des Jahres 2005 wurde vom Nikolaus persönlich geehrt; Sascha Seiffert, Florian Folle, Jens Krutwage, Maik Reinhardt, Adrian Krock, Nadine Heimann, Carsten Schmidt, Yu Heng Wong und Andre Frison. 

Die anwesenden Vereinsjugendlichen erhielten neben ihrer Nikolaustüte noch einen von den Jugendwarten selbst gefertigten Kalender, in dem bereits alle wichtigen Termine für das Jahr 2006 vermerkt sind.

Ein weiterer Höhepunkt war die reichhaltige Tombola mit 850 attraktiven Preisen für Angler und Nichtangler. Bei den Losen gab es keine Nieten.
Die gemütliche Veranstaltung endete gegen 19.00 Uhr.
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