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Vereinsfest 2005

Ein gelungener Abend war das diesjährige Vereinsfest, das der Angelsportverein dieses Mal am 09.07.2005 im Vereinsheim der Kleingartenanlage „Am Bellingholz“ feierte. Die 1. Vorsitzende Ingrid Wippich konnte 60 Gäste begrüßen.
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Der Höhepunkt des Abends war der Auftritt vom ASV-Männerballett.

Die Mitglieder des Vorstandes brachten durch eigene Showeinlagen den Saal zum Kochen. Als Showmaster kündigte Ulrich Konik in bekannt lockerer Art die einzelnen Darbietungen an und kommentierte diese in gelungener Weise.

Unter den Klängen des Narrhallamarsches wurde einem Raubfischexperten der Zutritt in den Saal gewährt. Der Experte berichtete in seinem Vortrag über seine Erfahrungen und sein Leid bei der Hechtangelei an der Lippe.

Der Höhepunkt des Abends war der Auftritt vom ASV-Männerballett, das den Song „Ring of Fire“ in etwas abgewandelter Weise vortrug.

Zum Schluss traten, wie im letzten Jahr, Schneewittchen und die sieben Zwerge auf.

Alle Künstler wurden von Vereinsmitgliedern, Mitgliedern des Vorstandes und deren Freunde gestellt.
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  Ein Hechtexperte berichtet.


 Schneewittchen und die 7 Zwerge in Aktion.

Für eine gute Verpflegung war selbstverständlich auch gesorgt worden. Neben verschiedenen Sorten Fleisch mit allerlei Beilagen gab es auch Fischplatten, selbstgemachte Salate und verschiedene Desserts. 

Die letzten Gäste der gelungenen Veranstaltung wurden am Sonntag Morgen um 4.00 Uhr verabschiedet. Für den Rücktransport war ein Sammeltaxi organisiert worden.
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Die gut belegte Tanzfläche


   Die ASV Thekenmannschaft
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