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Versammlung vom 18.09.2005
Am Sonntag, den 18.09.2005, fand um 10.00 Uhr eine Mitgliederversammlung des ASV Werne – Lippetal bei Tingelhoff in Stockum statt. Nach dem Verlesen des Protokolls aus der letzten Versammlung und der Totenehrung wurden zwei Jugendliche einstimmig neu in den Verein aufgenommen. Danach erfolgte ein Bericht über den Fliegenfischerinfo – Tag am 16.07.2005. Alle Teilnehmer des Info – Tages bezeichneten diesen als eine rundum gelungene Veranstaltung. Die Referenten dieses Tages Marc Rädisch und Matthias Meyer hatten diesen Info – Tag kostenfrei durchgeführt. Während der Versammlung meldeten sich schon 6 Mitglieder, die an einer zweitägigen Fliegenfischerausbildung im April oder Mai an der Wupper teilnehmen möchten. Interessenten können sich jedoch auch noch in der nächsten Versammlung am 13.11. und in der Jahreshauptversammlung im Januar melden. Die Kursgebühren werden etwa 100 Euro pro Teilnehmer betragen.

Die 1. Vorsitzende Ingrid Wippich teilte den Mitgliedern mit, dass bezüglich der geplanten Teichanlage in Langern erste Entscheidungen frühestens im Oktober fallen werden, da der Kaufvertrag für das Gelände der Stadt Werne noch nicht vorliegt. Am 30.08. fand in Wittenbrinks Hof eine Infoveranstaltung zum neuen Entwurf des Landschaftsplanes Werne – Bergkamen statt. Das in der ursprünglichen Version geplante Winterangelverbot entfällt in der neuen Version komplett.

Das Vereinsfest am 09.07. in der Kleingartenanlage „Am Bellingholz“ war eine gelungene Sache. Teilgenommen hatten 65 Personen. Besonders gut kam bei den Anwesenden der Auftritt des Männerballetts an, welchen von Vorstandsmitgliedern und deren Freunden gestellt wurde. Ebenfalls gut waren die Verpflegung und die Bewirtung.

Tanja und Heinz Waltermann berichteten anschließend in einem umfangreichen Vortrag über die Aktivitäten der Jugendgruppe. Die letzte offizielle Angelveranstaltung der Gruppe war das Angeln am Halterner Stausee am 17.09., bei der von 19 Jugendlichen 17 Personen einen oder mehrere Fische gefangen hatten.

Die Angelkartenausgabe erfolgt am 29.12.2005 bei Imbiß Beyer an der Stockumer Straße. Weitere Ausgaben sind Anfang Januar und Mitte Februar geplant. Die genauen Termine werden in der nächsten Mitgliederversammlung bekannt gegeben. Der Vorstand wies nochmals eindringlich darauf hin, dass die Angelkarten nur an Mitglieder abgegeben werden dürfen, die eine Fangstatistik und einen bis mindestens 31.12.2006 gültigen Fischereischein vorlegen. Fischereischeine, die 2005 ablaufen, können im Bürgerbüro ab dem 15.12.2005 bis zum 31.12.2010 verlängert werden.

Der Höhepunkt der Versammlung war die Ehrung der erfolgreichen Angler vom Gemeinschaftsangeln am 03.07. 
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Dirk Ahrens (Mitte) fing den schwersten Fisch.                        Frank Fischer (Mitte) fing einen 1390 Gramm 







   schweren Döbel.

Insgesamt wurden 17 erfolgreiche Angler geehrt. Die erfolgreichen Angler erhielten ihre Anerkennung aus den Händen der Gewässerwarte Werner Hüffner und Günter Zimmer. Es gratulierten weiterhin die anderen anwesenden Vorstandsmitglieder.
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Gruppenbild mit den erfolgreichen Anglern
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