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Zechengebäude in Langern komplett abgerissen
Nicht mehr viel übrig geblieben ist von der ehemaligen Schachtanlage in Langern. Sämtliche Gebäude der Anlage wurden inzwischen abgerissen. Nur noch der Zaun erinnert daran, dass auf dem Gelände eine Schachtanlage gestanden hatte.
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Das ehemalige Zechengelände                      
       Etwas Schutt erinnert noch an die Schachtanlage.                        

Auch die alte Trafostation am ehemaligen Zechenparkplatz wurde dem Erdboden gleich gemacht. Die Pflastersteine des Parkplatzes wurden ebenfalls entfernt.
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	Der ehemalige Parkplatz der Schachtanlage besteht nur noch aus Schotter und Asche. Sämtliche Pflastersteine wurden inzwischen abgeräumt. Das alte Trafohaus befand sich vorne auf der rechten Bildseite (Südostseite).


Nach der derzeitigen Sachlage wird die Stadt Werne das gesamte Gelände von der Montan Grundstücksgesellschaft bis zum Sommer erworben haben. Ein Schmuckstück auf dem Gesamtareal stellt Holtmanns Mühle dar. Die alte Wassermühle wurde 1838 erbaut und 1984 von der RAG komplett renoviert.
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Holtmanns Mühle befindet sich äußerlich noch in einem guten Zustand. Das Holzmühlrad, hier im Bild nicht zu sehen, weist allerdings schon schwere Schäden auf.
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