Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am Samstag, den 28.10.2006, fuhren 20 Vereinsmitglieder zum fünften Arbeitseinsatz zur Teichanlage Nordhaus nach Wadersloh – Liesborn. Mit sechs Fahrzeugen und vier Anhängern starteten die Helfer um 9.00 Uhr von Werne. Die Uferbereiche der Teiche 4 und 5 wurden freigeschnitten. 
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Obwohl das Wetter  regnerisch war, nahmen wieder viele Mitglieder am Arbeitseinsatz teil.

Somit sind nun alle Uferbereiche, die später für das Angeln genutzt werden sollen, frei zugänglich. An Baumschnittarbeiten sind nur noch einige Restarbeiten zu erledigen.  Da aber noch andere wichtige Arbeiten anstehen, können sich Vereinsmitglieder, die noch mithelfen möchten, mit Werner Hüffner unter Telefon Nr. 02389-79367 in Verbindung setzen. So soll noch eine mobile Schredderanlage eingesetzt werden, um das abgeschnittene Grün und das dünne Astwerk weiter zu verarbeiten. Dieses Material soll dann u. a. als Mulchschicht unter die Bäume und Sträucher im Bereich der Zaunanlage aufgebracht werden.

Für das Mittagessen sorgte die 1. Geschäftsführerin Angelika Waltermann. Alle Helfer wurden mit Goulasch, Salzkartoffeln und Rotkohl gut versorgt. Zum Nachtisch gab es noch Gebäck und Kaffee. Für die Kaltgetränke sorgten die Gewässerwarte Günter Zimmer und Werner Hüffner.
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Angelika Waltermann (rechts) kochte ein

       Ein Maikäfer hat sich wohl aufgrund des

hervorragendes Mittagessen.



       milden Wetters in der Zeit vertan.

Ein Kuriosum erlebten die Angler an der Teichanlage: Ein Maikäfer ist wohl aufgrund des milden Herbstwetters ein halbes Jahr zu früh aus dem Erdreich gekrabbelt.

Der Besatz der Teichanlage wird aller Voraussicht nach auf der Grundlage der Empfehlung des Landesfischereiverbandes noch in diesem Jahr erfolgen, da die Arbeiten an den Uferbereichen der Teiche aufgrund der vielen freiwilligen Helfer erheblich früher, als geplant, abgeschlossen werden können. 

Die fleißigen Angler beendeten ihren Arbeitseinsatz gegen 15.00 Uhr. 
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Die freigeschnittenen Uferbereiche an Teich 4
          Der Einsatz wurde gegen 15.00 Uhr beendet.

  Fünfter Arbeitseinsatz am 28.10.2006








