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Fußballturnier der Jugendgruppe 

Nicht die Vereinslippestrecke, sondern die kleine Turnhalle der Konrad – Adenauer Realschule in Werne war am Sonntag den 26.03.2006 Treffpunkt der ASV Jugendgruppe. Ab 11.00 Uhr fand dort nämlich das Fußballturnier der Jugendgruppe statt. An dem Turnier nahmen sechs Mannschaften teil. Gespielt wurde mit drei Feldspielern und einem Torwart pro Mannschaft.
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Guter Sport wurde von den Mitgliedern der Jugendgruppe in der kleinen Turnhalle geboten.

Neben den Jugendlichen spielten auch die Jugendwarte und Freunde des Vereins in den Mannschaften mit. Natürlich waren auch Verwandte, Bekannte und Mitglieder des geschäftsführenden Vorstandes erschienen, um die Sportler anzufeuern.

Die Namen der Mannschaften die sich die Jugendlichen selbst ausgedacht hatten, erinnerten zum größten Teil daran, dass es sich eben bei den Teilnehmern um Angelsportler handelt. So traten der „VFB Karpfen“, der „1. FC Aal“, der „FC Hecht“, „Die Angler“, aber auch „Schwarz – Gelb“ und „Die Paten“ gegeneinander an.

In der Vorrunde wurde in zwei Gruppen mit jeweils drei Mannschaften gespielt, wobei sich die Gruppenersten und Gruppenzweiten für die beiden Halbfinalspiele qualifizierten. Die beiden Halbfinalverlierer traten anschließend gegeneinander an, um den dritten Platz auszuspielen. Die Halbfinalsieger kämpften im letzten Spiel um den Turniersieg. Die Aufgabe des Schiedsrichters übernahmen abwechselnd Tanja und Frank Schulze Pals. 
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Die Mannschaften erhielten am Ende des Turniers eine Urkunde.

Der „VFB Karpfen“ und der „FC Hecht“ schieden in der Vorrunde aus. Ins Endspiel kamen der „1. FC Aal“ und „Die Paten“. Das Spiel gewannen „Die Paten“ mit 6:3.

Am Ende des Turniers erhielten alle Mannschaften eine Urkunde für ihre Leistungen.
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