Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Die Jugendgruppe des ASV-Werne-Lippetal e.V. kam am Donnerstag den 29.06.06 wohlbehalten von der 6-tägigen Anglerfreizeit aus Xanten zurück. Von Samstag (24.06.06) an fuhren 23 Jugendliche samt Betreuer auf den Campingplatz Kerstgenshof in Sonsbeck. nach Aufbau der Zelte war zunächst eine Erkundung des Platzes angesagt. Insgesamt wurden 2x der Rhein , 1x die Xantener Süd- und Nordsee beangelt, zudem hatte man sich vorher mit dem Angelsportverein Siegfried e.V. zu einem Angeln an deren Clossenwoysee verabredet.

Ein Betreuer landete einen großen Fang mit einem 94 cm Hecht, meist blieb es jedoch bei kleineren Fängen wie Brassen, Aale und Barben. Eine Erfrischung bot das Spaßbad.

Am Mittwoch 28.06.06 war bei der Paddeltour auf der Niers mit 3 Schlauchbooten mal Abwechslung vom Angeln sowie eigene Muskelkraft gefragt. Die Strecke führte über 16km von Kevelaer nach Goch.

Abends gab es noch einen Lagerabschluss, wobei auch der gefangene Hecht mundete. Zu den Angeltouren nahm man Lunchpakete mit. Es gab ein reichhaltiges Frühstück und  Abendessen im vereinseignen Mannschaftszelt.

Das meist sonnige Wetter rundete die gelungene Ferienfreizeittour ab.
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Für die Verpflegung der Jugendlichen war immer gut gesorgt worden.
  


Jugendfreizeit in Xanten


vom 24. bis 29.06.2006








