
Herzlichen Glückwunsch

zur bestandenen

Sportfischerprüfung 

Am 15.11.2006 legten die folgenden Teilnehmer unseres Sportfischerlehrgangs erfolgreich die Prüfung vor der Unteren Fischereibehörde in Unna ab:

Alexander Hauert, Anton Tropmann, Manfred Demmich, Pascal Wrenger, Alexander Hermann, Andrea Holtkamp, Kevin Ueckert, Max Steinfort, Marcel Fähnrich, Lutz Jurklies, Andreas Holtrup, Andre Jungk, Detlef Jungk, Malte Nitz, Thomas Waltermann, Jan – Niklas Fromme, Jan Steffen Sträter, Daniel de Gruisbourne, Patrick Jahncke, Sascha Reinsch, Rebecca Reinsch, Stefan Linnemann und Hendrik Linnemann
Jeder Erwachsene, sowie Jugendliche, die das 16. Lebensjahr vollendet haben, müssen vor der Ausübung des Angelsports die Sportfischerprüfung ablegen. Jugendliche können die Prüfung aber auch schon mit 13 Jahren machen.

Die Teilnehmer mussten in der theoretischen Prüfung 60 Fragen aus sechs Fachgebieten beantworten. Dabei durften sie sich pro Fachgebiet maximal vier Fehler erlauben, wobei zu beachten war, dass im theoretischen Prüfungsteil höchstens 15 Fehler erlaubt waren. Diese 60 Fragen stellt die Prüfungskommission aus einem Fragenkatalog von insgesamt 341 Fragen zusammen.

In der praktischen Prüfung werden den Prüflingen von 44 in NRW vorkommenden Fischen sechs Fische zur Artenbestimmung vorgelegt. Von den sechs vorgelegten Fischen mussten vier richtig erkannt werden.

Nach der Fischartenbestimmung mussten die Prüflinge ein Angelgerät mit dem erforderlichen Zubehör waidgerecht zusammenstellen. Welches von 10 möglichen Geräten zusammengestellt werden musste, entschied das Los.

Von 28 möglichen Punkten bei der Gerätezusammenstellung waren mindestens 25 Punkte zum erfolgreichen Bestehen dieses Prüfungsteiles zu erreichen.

Mit dem Bestehen der theoretischen und praktischen Prüfung erhielten die Prüflinge das begehrte Prüfungszeugnis, mit dem sie dann den für die Fischerei erforderlichen Fischereischein bei der Stadtverwaltung beantragen können.

Der nächste Sportfischerlehrgang beginnt am 17.08.2007 um 18.00 Uhr im Jugendheim Rapunzel. Über die erforderlichen Anmeldeformalitäten werden wir Sie an dieser Stelle rechtzeitig informieren.






















