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ASV pachtet Teichanlage 

Es ist nach über 10 Jahren endlich geschafft. Der Angelsportverein Werne – Lippetal e. V. pachtet eine Teichanlage in Wadersloh – Liesborn. Die Teiche sind etwa 45 Kilometer von Werne entfernt. Die Gewässer sind mit dem Auto gut zu erreichen und befinden sich in ruhiger Lage. 

Auf der Mitgliederversammlung am 18.06. stimmte eine Mehrheit von fast 80 % der anwesenden stimmberechtigten Mitglieder für die Anpachtung der Teichanlage. Die Anlage besteht aus fünf verschieden großen Gewässern und hat eine Gesamtwasserfläche von ca. 4500 m². Bezüglich des natürlichen Wasserzulaufes gibt es keinerlei Probleme, im Gegenteil, es läuft sechs mal so viel Wasser zu, wie eigentlich benötigt würde. Bei der Überprüfung der Wasserqualität und der Gewässertiefen hat sich herausgestellt, dass die Anlage als Angelgewässer gut geeignet ist. 
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    Teich 1 hat eine Fläche von ca. 1600 m².
           1200 m² groß ist Teich Nr. 2.

Auf dem Gelände befindet sich noch ein Gartenhaus, welches den Anglern bei schlechtem Wetter Schutz bietet. An Arbeiten fällt in der nächsten Zeit ein Pflegeschnitt der Grünanlagen an. Diese Arbeiten möchte der Verein auf freiwilliger Basis mit eigenem Personal durchführen. In der Versammlung haben sich auch schon viele Mitglieder für derartige Arbeiten in die entsprechenden Listen eingetragen. Die Organisation der Einsätze übernehmen die Gewässerwarte in Zusammenarbeit mit dem Vorstand.
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Lageplan der Teichanlage mit den ungefähren Angaben zur Wasserfläche

Das gesamte Areal umfasst 12.500 m² und ist eingezäunt. Vor dem Gelände bestehen Parkmöglichkeiten. Der Zugang erfolgt über ein zweiflügeliges Tor an der Nordseite des Geländes. Das Tor ist so breit, dass PKW´s, kleine Trecker oder Kleinlastwagen auf das Gelände fahren können. Das Tor selbst ist mit einem Zahlenschloss gesichert.

Die Teiche waren bis zum Jahre 2005 an einen anderen Angelverein verpachtet worden.
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                  Teich Nr. 3




  
    Teich Nr. 4
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  Teich Nr. 5 hat eine Fläche von etwa 1100 m².

    Die Gartenhütte an der Teichanlage
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