Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am 02.04.2006 fand bei Tingelhoff eine Mitgliederversammlung statt. Nach dem Verlesen des Protokolls aus der Jahreshauptversammlung wurden 4 Mitglieder einstimmig neu in den Verein aufgenommen. Die Leiterin der Jugendgruppe Tanja Schulze Pals berichtete anschließend über die Aktivitäten der Jugendgruppe in den vergangenen drei Monaten und gab die Termine bis Juni 2006 bekannt.

Ein Hauptthema der Versammlung waren die künftigen Mitgliedsbeiträge. So wurde der Vorschlag des Vorstandes, die Mitgliedsbeiträge zum 01.01.2007 zu senken, einstimmig angenommen. Der Mitglieder setzten damit eine Vereinbarung aus dem Jahre 2004 um, nach der die Mitgliedsbeiträge wieder zu senken sind, falls das Teichprojekt in Langern nicht realisiert werden kann.

Die Lippeuferreinigung fand am 18.Februar ab 14.00 Uhr statt. Trotz des Nieselwetters haben 36 Personen mitgeholfen, den Müll zu beseitigen. Die 1. Vorsitzende Ingrid Wippich bedankte sich bei allen Helfern.

Die Bemühungen des Vorstandes, eine Teichanlage in Werne und der näheren Umgebung anzupachten oder käuflich zu erwerben, haben bis jetzt noch nicht den gewünschten Erfolg erbracht. Das Projekt wird jedoch in den nächsten Monaten auf jeden Fall weiter verfolgt.

Das diesjähriges Anangeln wird am 25. Mai an der Vereinslippestrecke stattfinden. Angelplätze werden nicht abgesteckt oder ausgelost. Die Veranstaltung beginnt um 6 Uhr. Einlass ist ab 5.15 Uhr. Die fischereiliche Leitung dieser Veranstaltung übernimmt Gewässerwart Günter Zimmer. Geangelt werden darf mit 2 Angeln. Für das leibliche Wohl sorgt der Vorstand unter Leitung von Angelika Waltermann.

Das Vereins – Forellenangeln findet am 17.09.2006 statt. Es sind noch einige Plätze frei. Für diese Veranstaltung wird eine Teichanlage in Raesfeld angemietet.

Für 25 – jährige Mitgliedschaft wurden die Vereinsmitglieder Karl-Heinz Schaut, Heinz Jäger und Stefan Gawlik geehrt.

Unter dem Tagesordnungspunkt „Verschiedenes“ berichtete der Vorstand u. a. von der Jahreshauptversammlung des Landesfischereiverbandes am 12.03.2006 in Werl und von der Versammlung der Interessengemeinschaft für Gewässerschutz und Fischerei am 30.03.2006 in Lünen.

  Mitgliederversammlung


Vom 02.04.2006








