Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Zum letzten großen Arbeitseinsatz vor dem Eröffnungsangeln trafen sich am Samstag, den 24.03.2007 insgesamt 11 Vereinsmitglieder. Der Einsatz wurde von den Gewässerwarten organisiert. Hauptaufgabe an diesem Tag war es, den Parkplatz vor dem Gelände herzurichten und für die Fahrzeuge der Mitglieder nutzbar zu machen. Da sich unter der Rasenfläche bereits eine 25 Zentimeter dicke Schotterschicht befand, musste der Rasen entfernt und der Schotter freigelegt werden. 
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Der Rasen wurde abgetragen und der darunter liegende Schotter freigelegt.

Auf der Rasenfläche hatten sich vorher bei nassem Wetter schon mehrmals Helfer mit ihren Fahrzeugen fest gefahren.

Auf dem Teichgelände selbst wurde die Betonwanne an Teich 2 verfüllt und mit Grasplatten ausgelegt, so dass dort eine gerade Fläche entstand.

Da das Wetter trocken war, konnten alle geplanten Aufgaben zur Zufriedenheit der angereisten Helfer planmäßig erledigt werden.

Für die Verpflegung mit warmen und kalten Getränken war natürlich auch gesorgt worden. Die Aufgabe des Küchenchefs übernahm Norbert Peters.
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    Die Betonwanne wurde mit Erdreich verfüllt.        Norbert Peters versorgte die Helfer mit warmen







          Speisen.

Der Arbeitseinsatz konnte gegen 16.00 Uhr erfolgreich beendet werden.

Nach der offiziellen Freigabe der Teichanlage am 01.04.2007 werden noch weitere Arbeitseinsätze folgen. Die Anlage wurde in nur sieben Monaten wieder hergerichtet. Möglich war das nur durch den Einsatz der vielen freiwilligen Helfer. 

Arbeitseinsatz in Wadersloh am 24.03.2007











