Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am Freitag den 05.10.2007 ist es endlich soweit. Die Schutzhütte an der Teichanlage Nordhaus wird für die Nutzung freigegeben. Bei zwei Arbeitseinsätzen am 27.09. und 01.10.2007 wurden noch die erforderlichen Restarbeiten erledigt, um die Hütte nutzen zu können. So konnte am 27.09. die Dacheindeckung mit Schweißbahnen komplett fertig gestellt werden obwohl das Wetter teilweise regnerisch war. Mit der Fertigstellung des Daches konnten auch an den Dachüberständen die Kopfleisten angebracht werden. Weiterhin wurde der Innenraum gestrichen und der Weg zur Hütte mit Erdreich angefüllt.

Am 01.10.2007 wurde der Fußboden in der Hütte noch einmal angestrichen. Auch der Holzboden vor der Hütte und das Terrassengeländer erhielten noch einen Schutzanstrich.
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	 Norbert Peters (links) und Werner Hüffner übernahmen am 01.10.2007 die Anstreicherarbeiten.
	Die Hütte wird ab dem 05.10.2007 für die Nutzung freigegeben.


Die Hütte wird von innen mit einem Tisch und mehreren Stühlen, sowie mit Besen, Handfeger und Kehrblech ausgestattet. Die Angler werden gebeten, den Innenraum sauber zu halten und dafür auch das o. g. Reinigungswerkzeug zu verwenden.

Vor Wintereinbruch soll die Hütte von außen noch einen weiteren Schutzanstrich erhalten. Weiterhin wird um die Fundamente noch Erdreich angefahren und Rasen eingesäht. Durch diese noch anstehenden Arbeiten wird die Nutzung der Schutzhütte jedoch nicht beeinträchtigt.
Schutzhütte in Wadersloh wird freigegeben











