Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am 20.01.2008 führte der ASV Werne – Lippetal e. V. seine Jahreshauptversammlung durch. Zu Beginn der Versammlung wies der 1. Vorsitzende Erich Will auf die Bedeutung dieser Versammlung hin. Genau vor 40 Jahren, nämlich am 01.01.1968 wurde der ASV Werne – Lippetal gegründet. Somit wurden auch erstmalig Mitglieder für die 40 – jährige Treue zum Verein geehrt.
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Von links nach rechts: Erich Will (1. Vorsitzender), Ingolf Schmidt (2. Vorsitzender), Horst Nickel (40 J.), Erwin Wohl (40 J.), Jörg Seeliger (25 J.), Günter Krokowski (40 J.), Walter Mürmann (40 J.), Rudolf Bülau (40 J.), Willi Klingbeil (40 J.), Gerhard Klingbeil (40 J.) und Helfried Rogge (40 J.)

Die meisten der Jubilare waren bereits vor der Vereinsgründung Mitglied im ASV Rünthe. Gerhard Klingbeil übt die Fischerei bereits seit 51 Jahren aus. Für 25 – jährige Mitgliedschaft wurde in der Versammlung Jörg Seeliger geehrt.

Alle Jubilare erhielten für ihre Treue zum Verein eine Ehrenurkunde und ein Präsent. Diejenigen Jubilare, die nicht an der Versammlung teilnehmen konnten, werden ebenfalls noch für ihre langjährige Mitgliedschaft im Verein geehrt.
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Gerhard Klingbeil war der älteste Jubilar.

     Ralf Arndt wurde zum neuen Kassenprüfer gewählt.

Neben den Feierlichkeiten musste noch ein neuer Kassenprüfer gewählt werden, da der bisherige Prüfer Ingo Habrock turnusgemäß aus seinem Amt ausschied. Als neuer Kassenprüfer wurde Ralf Arndt gewählt. Vor dieser Wahl erfolgte der Kassenbericht der Geschäftsführung und der Bericht der Kassenprüfer. Frank Fischer beantragte als Kassenprüfer die Entlastung des Vorstandes, da die Kasse vorbildlich geführt wurde und es keinerlei Beanstandungen gab. Die Versammlung stimmte für die Entlastung des Vorstandes.

Weiterhin stellte der Vorstand in seinem Jahresbericht die Aktivitäten des Vereins im Jahr 2007 vor. Es folgten der Bericht der Gewässerwarte und Fischereiaufseher und der Bericht der Jugendgruppe.

Der 1. Vorsitzende beendete die gut besuchte Versammlung um 12.00 Uhr mit dem sportlichen Gruß „Petri Heil“.
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