Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Die Jugendgruppe des ASV Werne-Lippetal e.V. traf sich am Sonntag 18.05.2008 zum zweiten Freundschaftsangeln mit dem ASV Siegfried aus Xanten. Die Fahrt begann um 5.15 Uhr mit 10 Jungeanglern und 7 Betreuern. Die Ankunft erfolgte gegen 7.00 Uhr. Nach dem sportlichen Gruß "Petri Heil" wurden insgesamt 8 Stunden lang die Angeln nach Fisch ausgeworfen.

Bei den Werner Petrijüngern war Sascha Seiffert mit zwei Brassen und einem Gesamtgewicht von 2,66 kg der Erfolgreichste, gefolgt von Dominik Mürmann ebenfalls mit zwei Brassen und einem Gesamtgewicht von 1,92 kg. Henrik Rosendahl zog eine Brasse mit gut einem Kilogramm Gewicht aus den Rheinfluten. 

Da die Betreuer Heinz Waltermann (7 Brassen) und Jürgen Hachenei (5 Brassen mit einem Gesamtgewicht von 5,1 kg) mitangeln konnten, war es ein erfolgreicher Trip an den Rhein. 

Das Wetter zeigte sich von der eher kühlen Seite, jedoch war es trocken und die Lunchpakete kamen gut an. Ab 16.00 Uhr ging es dann mit dem Ziel Werne wieder zurück.
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Freundschaftsangeln der


Jugendgruppe am Rhein











