Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Der Erwerb des ehemaligen Freibades Stockum durch den ASV Werne – Lippetal e. V. ist perfekt. Am 28.08.2008 trafen sich der 1. Vorsitzende Erich Will und der 1. Geschäftsführer Werner Zicke als Vertreter des geschäftsführenden ASV Vorstandes und Franz – Josef Haselhoff als Vertreter der Stadt Werne in der Kanzlei Dr. Brückmann & Kollegen zur Unterzeichnung des Kaufvertrages. Notar Dr. Heinz Brückmann las den Vertragsparteien den Kaufvertrag vor und erläuterte die einzelnen Vereinbarungen. Nachdem der Vertrag verlesen worden war und alle rechtlichen Fragen beantwortet waren, setzten die Vertragsparteien und Dr. Brückmann ihre Unterschriften unter das Dokument.
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Dr. Brückmann (2. von rechts) beantwortet rechtliche Fragen zum Kaufvertrag.
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    Franz – Josef Haselhoff unterschreibt als Erster.            Dann unterzeichnet Erich Will den Vertrag.
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      Anschließend unterschreibt Werner Zicke.
      Zum Schluss unterzeichnet Notar Dr. Brückmann. 

Der ASV war seit Anfang 2007 auf der Suche nach einer Immobilie, die sich als Vereinsheim eignet. Nach mehreren erfolglosen Versuchen nahm Erich Will Ende 2007 Kontakt mit der Stadt Werne auf und fragte dort nach, ob die Stadt dem ASV das ehemalige Freibad Stockum verkaufen würde. Nach nur acht Monaten konnten die Verhandlungen für beide Seiten erfolgreich abgeschlossen werden. Vorher stimmten der Rat der Stadt Werne am 16.04.2008 und die Mitglieder des ASV in einer außerordentlichen Mitgliederversammlung am 25.05.2008 dem Kauf zu. 

Besonders erfreulich ist, dass dem ASV dieser Kauf im Jahr des 40 - jährigen Bestehens gelungen ist.

Für die Vereinsmitglieder dürfte in den nächsten Monaten jedenfalls keine Langeweile aufkommen, da jetzt endlich mit den Umbau- und Renovierungsarbeiten begonnen werden kann. Freiwillige Helfer sind auf jeden Fall immer recht herzlich willkommen.

Die gelungenen Fotos dieses historischen Ereignisses machte unser Vereinsmitglied Norbert Peters.

Geschäftsführender 


Vorstand unterzeichnet Kaufvertrag








