Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Zum siebten Mal in Folge wurde bei der Jugendgruppe des ASV – Werne - Lippetal e. V. am Sonntag 30.11.2008 pünktlich um 15.00 Uhr die diesjährige Nikolausfeier eröffnet. Nach einer kurzen Ansprache der Jugendgruppenleiterin Tanja Schulze Pals wurde bei frischem Kaffee, Kakao und Kuchen erstmals in den neu gestalteten Räumen am Vereinsheim in Stockum gefeiert. 
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Eröffnung der Feier durch Tanja Schulze Pals         Ehrung der erfolgreichen Jungangler

35 Personen, darunter 10 Jungangler und 3 Kinder erlebten dann gegen 16.30 Uhr die Ehrungen der besonders engagierten Mitglieder, die die Jugendgruppenleiter übernahmen. Zudem wurden auch die fünf erfolgreichsten Jungangler geehrt. Über die gefüllten Weihnachtstüten freuten sich alle. 

Gegen 17.15 Uhr erfolgte dann der Höhepunkt. Nachdem der 1.Vorsitzende Erich Will die tolle Jugendarbeit der 4 Jugendgruppenleiter gelobt hatte, öffnete sich plötzlich die Tür und der heilige St. Nikolaus stand im Raum. Routenplaner samt Navi am Schlitten hatten ganze Arbeit geleistet. Zunächst erzählte der gute Mann von seinen Erlebnissen beim Angeln und nach und nach nahm er sich jeden Jugendlichen und jedes Kind nach vorn und fragte, ob sie denn auch über das Jahr gesehen artig waren und keinen Bockmist gemacht hätten. Übereinstimmend kam ein "JA". Nach der klaren Aussage bekam jeder dann eine große Weihnachtstüte aus dem Jutesack, gefüllt mit Obst Nüssen und Zubehör, welches man beim Ausüben des Angelsports gut gebrauchen kann. Nachdem er sich gut 20 Minuten im Jugendraum aufhielt, sprach er noch ein Abschiedsgedicht und alle waren sich einig, den Typen muss man zum nächsten Nikolausfest erneut einladen.
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Der Nikolaus mit dem goldenen Buch in der Hand

Nachdem sich die Aufregung gelegt hatte, begann der Verkauf der Tombolalose, die innerhalb kurzer Zeit ausverkauft war. 300 Preise lockten und neben Nützlichem aus dem Angelsport wurden auch Fotoalben oder Armbanduhren unter den Teilnehmenden verteilt.

Gegen 18 Uhr endete die diesjährige Feier und alle waren sich einig, dass man das auch zum achten Mal stattfinden lassen muss.
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