Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Ein gelungener Abend war das Jubiläums - Vereinsfest, das der Angelsportverein aus Anlass seines 40 – jährigen Bestehens am 18.10.2008 im Vereinslokal Tingelhoff in Stockum feierte. Der 1. Vorsitzende Erich Will begrüßte bei seiner Eröffnungsansprache fast 80 Gäste.

Anschließend konnten sich alle Teilnehmer der Feier am reichhaltigen kalt – warmen Buffet für den langen Abend stärken.
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Einer der Höhepunkte des Abends war der Auftritt der Wildecker Herzbuben.

Höhepunkt des Festes waren die gekonnt präsentierten Showeinlagen, die von Vereins-, Vorstandsmitgliedern und Freunden des Vereins gestaltet wurden. So traten die Schauspieler u. a. als Trude Herr, Schmidtchen Schleicher und Wildecker Herzbuben auf. Als Showmaster kündigte Werner Zicke in bekannt lockerer Art die einzelnen Darbietungen an und kommentierte diese in passender Weise.
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„Ich will keine Schokolade ...“ heißt der Titel des bekannten Liedes von Trude Herr.
Auch Schmidtchen Schleicher trat bei der Feier auf.

Die Gäste der Feier brachten bei den gelungenen Darbietungen der Künstler den Saal zum Kochen. 

Nach den Showeinlagen wurde bei abwechslungsreicher Musik noch bis spät in die Nacht getanzt und geschunkelt. Die letzten Gäste wurden am Sonntagmorgen gegen 3.00 Uhr verabschiedet.
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Die Tanzfläche war gut besucht.
Die Thekenmannschaft sorgte für die Bewirtung der Gäste.

Jubiläums – Vereinsfest 2008








