Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am 25.01.2009 führte der ASV Werne – Lippetal seine diesjährige Jahreshauptversammlung bei Tingelhoff in Stockum unter Leitung des 1. Vorsitzenden Erich Will durch. Etwa 90 Mitglieder nahmen an dieser Versammlung teil. Vorstandsneuwahlen standen nicht an. Tagesordnungspunkte waren die Berichte des Vorstandes, der Geschäftsführung, der Gewässerwarte und Fischereiaufseher und der Jugendgruppe. Ein weiterer Tagesordnungspunkt war der Bericht der Kassenprüfer. Ralf Arndt gab den Bericht zur Kassenprüfung und beantragte die Entlastung des Vorstandes, da die Kasse vorbildlich geführt worden war. Die Versammlung erteilte daraufhin dem Vorstand die Entlastung. Da die Amtszeit von Frank Fischer als Kassenprüfer abgelaufen war, musste ein neuer Kassenprüfer von der Versammlung gewählt werden. In dieses Amt wurde Thorsten Boegel gewählt.
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Thorsten Bögel wurde zum Kassenprüfer gewählt.   Werner Zicke wurde zum Ehrenmitglied ernannt.

In dieser Versammlung wurden Reinhard Hasler, Thorsten Friedrich und Harald Dmoch für 25 – jährige Mitgliedschaft geehrt. Aufgrund besonderer Verdienste wurde der 1. Geschäftsführer Werner Zicke zum Ehrenmitglied ernannt.
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      Für 25 – jährige Mitgliedschaft ehrte der 1. Vorsitzende Erich Will (Mitte) Reinhard Hasler 

      



      (links) und Thorsten Friedrich (rechts).

Die nächste Mitgliederversammlung findet am 29.03.2009 im Vereinsheim am Werthweg in Stockum statt.
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