Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Bei der Jahreshauptversammlung der Jugendgruppe am 15.01.2009 im renovierten Jugendraum im Vereinsheim am Werthweg in Stockum gab die 1. Jugendgruppenleiterin Tanja Schulze Pals einen Rückblick auf das Jahr 2008. Sie bedankte sich bei allen Helfern, die die Jugendgruppe in der Vergangenheit tatkräftig unterstützt hatten. Da die Jugendgruppe zur Zeit nur noch 21 Mitglieder hat, bat sie darum, neue Mitglieder zu werben. Im letzten Jahr hatte die Jugendgruppe noch 28 Mitglieder. Sieben Personen wurden aufgrund ihres Alters in den Hauptverein übernommen. Da Jürgen Hachenei sein Amt als 3. Jugendgruppenleiter aufgab, wurde für diese Position Jens Langer gewählt.  

Ein wichtiger Tagesordnungspunkt war die Neuwahl der Jugendsprecher, da die Amtszeit von Dennis Eidberger und Dominik Mürmann abgelaufen war. Gewählt wurden Nadine Heimann und Marco Mangels. 
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Zu neuen Jugendsprechern wurden Marco Mangels und Nadine Heimann gewählt.

(Fotos: Ruhr Nachrichten)
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