Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Der Angelsportverein Werne – Lippetal e. V. feierte am 09. Juli 2011 die offizielle Einweihung seines Vereinsheims am Werthweg 2 in Werne – Stockum im Rahmen eines Tages der offenen Tür ein.

Nach der Eröffnungsrede des ASV Geschäftsführers Werner Zicke hielten die stellvertretende Bürgermeisterin Jutta Rogalla – Oesterschulze und Altbürgermeister Rainer Tappe als Ehrengäste eine kurze Ansprache.
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Manuel Langkau (rechts) vom Landesfischereiverband Westfalen und Lippe e. V. war aus Münster angereist. (© Ruhr-Nachrichten Foto: Caroline Boos)

Das Vereinsheim war nach etwa zweieinhalb Jahren Umbauphase fertig gestellt worden. Ein Großteil der Arbeiten wurde mit eigenem Personal erledigt, andere Arbeiten, wie z. B. der Rückbau der Schwimmbeckenanlagen, wurden an Fachunternehmen vergeben.

Die Gäste hatten die Möglichkeit, die Räumlichkeiten zu besichtigen und die Präsentation „Vom Freibad zum Vereinsheim“ im Jugendraum zu sehen.

Die Mitglieder der Jugendgruppe zeigten verschiedene Angelgeräte und das dazugehörige Zubehör.

Ein weiterer Höhepunkt des Tages war die Castingvorführung um 15.00 Uhr.
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Beim Casting muss ein Kunststoffgewicht mit der Angelrute zielgenau geworfen werden.

Die Angler versorgten ihre Gäste mit Grillfleisch, selbst gebackenen Torten, Waffeln und frisch geräucherten Forellen, sowie mit Kaffee und Kaltgetränken.

Die interessante Veranstaltung endete um 18.00 Uhr. 

Offizielle Einweihung des ASV – Vereinsheims








Von links:


Stellvertretende Bürgermeisterin Jutta Rogalla – Oesterschulze, Heinrich Oesterschulze, Marita Tappe, Altbürgermeister Rainer Tappe








