Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am Sonntag, den 30.01.2011, führte der ASV Werne – Lippetal seine diesjährige Jahreshauptversammlung im neuen Versammlungsraum im Vereinsheim am Werthweg in Stockum unter Leitung des 1. Vorsitzenden Ingolf Schmidt durch. Etwa 80 Mitglieder nahmen an dieser Versammlung teil. Wichtigster Tagesordnungspunkt waren die Neuwahlen eines 2. Geschäftsführers und eines Kassenprüfers. Zum 2. Geschäftsführer als Nachfolger von Angelika Waltermann wurde Willi Klingbeil bei einer Enthaltung gewählt. Bei der Wahl eines Kassenprüfers mussten sich die Mitglieder zwischen Frank Fischer und Walter Aldenhövel entscheiden. Die Mehrheit der Versammlung stimmte für Frank Fischer. 

Andere Tagesordnungspunkte waren die Berichte des Vorstandes, der Geschäftsführung, der Gewässerwarte und Fischereiaufseher und der Jugendgruppe. Ein weiterer Tagesordnungspunkt war der Bericht der Kassenprüfer. Ralf Arndt gab den Bericht zur Kassenprüfung und beantragte die Entlastung des Vorstandes, da die Kasse vorbildlich geführt worden war. Die Versammlung erteilte daraufhin dem Vorstand einstimmig die Entlastung. 

In dieser Versammlung wurden Walter Aldenhövel, Jochen Hubracht, Ingrid Wippich und William Wortmann für 25 – jährige und Ulrich Koslowski und Hans – Jürgen Tschirner für 40 - jährige Mitgliedschaft geehrt.
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