Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Die Mitglieder des ASV Werne – Lippetal trafen sich am Sonntag, den 03.04.2011 zu ihrer Mitgliederversammlung im Vereinsheim in Stockum.

Ein wichtiger Tagesordnungspunkt war das Anangeln, welches am 10. April an der Vereinslippestrecke stattfindet. Beginn dieser Veranstaltung ist um 7.00 Uhr.

Eine Neuerung stellte die Geschäftsführung den Mitgliedern vor. So soll einmal im Monat im Vereinsheim eine Sprechstunde für Vereinsmitglieder stattfinden. Der erste Termin findet am Freitag, den 08. April statt. Für das erste Halbjahr sind weitere Termine am 06. Mai und 10. Juni festgelegt worden. Beginn ist jeweils um 17.00 Uhr, Ende um 19.00 Uhr.

Folgende Dinge können bei der Sprechstunde z. B. erledigt werden:

· Abholung von Angelpapieren

· Erledigung von Änderungsmitteilungen (Anschrift, Telefon, Bankverbindung)

· Anmeldung zu Vereinsveranstaltungen

· Anregungen von Vereinsmitgliedern

Willkommen sind auch Personen, die sich für eine Vereinsmitgliedschaft interessieren.

Für Samstag, den 16. April ist ab 9.00 Uhr ein Arbeitseinsatz am Vereinsheim geplant. Wer an dieser Aktion noch teilnehmen möchte, wird zwecks Planung gebeten, sich noch anzumelden.

In Zukunft möchte der Vorstand den Vereinsmitgliedern auch Sondertermine außerhalb des bekannten Terminplans anbieten.
So ist am Donnerstag, den 19. Mai, ab 18.00 Uhr ein Vortrag mit der Möglichkeit zur praktischen Übung aus dem Bereich der Ersten Hilfe geplant.

Weiterhin wird den Mitgliedern die Teilnahme am Tag der offenen Tür des Landesfischereiverbandes am 19. Juni angeboten. Anmeldungen werden noch entgegen genommen.

Nach den Sommerferien soll ein Vortrag über die Renaturierung der Lippe zwischen Lünen und Werne stattfinden. Der genaue Termin wird noch rechtzeitig bekannt gegeben.

Ebenfalls nach den Sommerferien, nämlich am 09. September, beginnt ab 18.00 Uhr wieder der nächste Lehrgang zur Vorbereitung auf die Sportfischerprüfung. Die eigentliche Prüfung findet in der Zeit vom 07. bis zum 11. November in Unna statt.
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