Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am 08.01.2012 veranstaltete der ASV Werne – Lippetal das Josef – Kistowski  Gedenkangeln bereits zum 28. Mal. Geangelt wurde an der Nordseite des Datteln – Hamm – Kanals gegenüber der Marina in Rünthe. Das Angeln sollte ursprünglich an der Vereinslippestrecke stattfinden, musste aber wegen des Lippehochwassers kurzfristig an den Kanal verlegt werden. Geangelt wurde von 13.00 Uhr bis 15.00 Uhr. Das Wetter war außerordentlich schlecht und es regnete immer wieder zum Teil kräftig.
Josef Kistowski gehörte zu den Gründern des Angelsportvereins Werne – Lippetal. Von der Vereinsgründung bis zu seinem Tod am 01.01.1984 war er der 1. Vorsitzende des Vereins. Aufgrund seiner besonderen Verdienste wird daher seit 1985 jährlich im Januar das Gedenkangeln durchgeführt. Wie jedes Jahr diente diese Veranstaltung auch der Kameradschaftspflege. 
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Sieben Personen hatten ihr Angelgerät mitgebracht und versuchten ihr Glück am Kanal


Von den 40 anwesenden Vereinsmitgliedern angelten sieben Personen. Es wurden aber keine Fische gefangen. 

Auch in diesem Jahr waren der Sohn des Vereinsgründers Franz Kistowski und seine Ehefrau aus dem Sauerland angereist.
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                        Auch dieses Jahr waren Franz Kistowski und seine Frau zum Gedenkangeln angereist.

Nach dem Angeln fanden Grillwürstchen mit Toastbrot, heißer Kakao und Kaffee sowie diverse Kaltgetränke bei den Teilnehmern großen Zuspruch.
Die Veranstaltung endete gegen 15.30 Uhr.
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