Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am Samstag, den 23. Juni 2012, nahm der Angelsportverein Werne-Lippetal an der vom Stadtsportverband Werne ausgerichteten Sportmeile mit einem eigenen Stand in der Innenstadt teil. Der ASV hatte ein Zelt aufgebaut, in dem sich die Bürger über die Aktivitäten des Vereins in der Zeit von 10.30 Uhr bis 16.00 Uhr umfassend informieren konnten. 
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Gut besucht war der Info-Stand des ASV.
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Ausstellung im Zelt des Angelvereins

Im Zelt wurden alte und neue Angelgeräte ausgestellt. Weiterhin konnten sich alle Interessenten über die Fischarten informieren, die in unseren heimischen Gewässern vorkommen. Der Verein und das Vereinsheim wurden bei 

mehreren, über den Tag verteilten Lichtbildvorträgen vorgestellt.
Die Kinder konnten während der gesamten Veranstaltung an einem Planschbecken das Angeln von Kunststofffischen üben.

Für die Verpflegung der Gäste war ebenfalls gesorgt worden. Zum Selbstkostenpreis verkaufte der ASV Kaffee und Waffeln an die Besucher der Sportmeile.
Da auch das Wetter mitspielte, war die Veranstaltung nicht nur für die Angler, sondern sicherlich auch für alle anderen beteiligten Sportvereine ein voller Erfolg.
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Für die Kinder war ein Planschbecken aufgebaut worden, in dem sie das Angeln von Kunststofffischen üben konnten.
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Sportmeile 2012








Die Besucher der Sportmeile konnten sich am ASV Stand mit frischen Waffeln und Kaffee stärken.








