Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Am Sonntag, den 27.01.2013, führte der ASV Werne – Lippetal seine Jahreshauptversammlung im Vereinsheim am Werthweg in Werne-Stockum unter Leitung des 1. Vorsitzenden Ingolf Schmidt durch. Etwa 60 Mitglieder nahmen an dieser Versammlung teil. Wichtigster Tagesordnungspunkt waren die Neuwahlen des Vorstandes, der Fischereiaufseher und des Ehrenrates. Alle bisherigen Amtsinhaber wurden von der Versammlung einstimmig wieder gewählt.
Die Jugendgruppenleiter und Jugendsprecher wurden bereits in der Jugend-Jahreshauptversammlung am 15.01.2013 gewählt. 

Weitere Tagesordnungspunkte waren die Berichte des Vorstandes, der Geschäftsführung, der Gewässerwarte und Fischereiaufseher und der Jugendgruppe. Ein wichtiger Tagesordnungspunkt war der Bericht der Kassenprüfer. Sylvia Heimann gab den Bericht zur Kassenprüfung und beantragte die Entlastung des Vorstandes, da die Kasse vorbildlich geführt worden war. Die Versammlung erteilte daraufhin dem Vorstand einstimmig die Entlastung. 

In dieser Versammlung wurden Mike Berlemann für 25 – jährige und Frank Fischer, Peter Richter und Norbert Peters für 40 - jährige Mitgliedschaft geehrt.
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