Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Der Angelsportverein Werne – Lippetal e. V. veranstaltete am 07. Juli 2013 einen Tag der offenen Tür  im Vereinsheims am Werthweg 2 in Werne – Stockum nach dem Erfolg im Jahr 2011.
Die Gäste hatten die Möglichkeit, die Räumlichkeiten zu besichtigen und die Präsentation „Vom Freibad zum Vereinsheim“ und "Der ASV Werne-Lippetal stellt sich vor" im Jugendraum zu sehen.

Die Mitglieder der Jugendgruppe verkauften selbst gebautes Angelzubehör. 

Höhepunkte des Tages waren die Castingvorführung, die Vorführungen zum Umgang mit der Fliegenrute und das Anfertigen von Kunstfliegen.
Besucht wurde der Tag der offenen Tür auch von Mitgliedern befreundeter Angelvereine und vom 2. Vorsitzenden des Landesfischereiverbandes Westfalen und Lippe e. V. Hermann Dabrock sowie vom Bundestagskandidaten der SPD Michael Thews.
Die Angler versorgten ihre Gäste mit Grillfleisch, selbst gebackenen Torten, Waffeln und frisch geräucherten Forellen, sowie mit Kaffee und Kaltgetränken.

Die erfolgreiche und gut besuchte Veranstaltung endete um 18.00 Uhr. 
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Gut besucht war der Stand mit frischen Räucherforellen.
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Beim Casting muss ein Kunststoffgewicht mit der Angelrute zielgenau geworfen werden.
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Kaffee und Kuchen wurden im Versammlungsraum serviert.
Tag der offenen Tür 2013








Im Vereinsheim wurde das Binden von Kunstfliegen gezeigt.











