Angelsportverein Werne – Lippetal e. V.
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Bereits zum 31. Mal veranstaltete der ASV Werne – Lippetal am 22.05.2016 das Josef – Kistowski  Gedenkangeln an der Vereinslippestrecke in der Zeit von 7.00 Uhr bis 11.00 Uhr bei sonnigem und warmen Wetter. 
Josef Kistowski gehörte zu den Gründern des Angelsportvereins Werne – Lippetal. Von der Vereinsgründung bis zu seinem Tod am 01.01.1984 war er der 
1. Vorsitzende des Vereins. Aufgrund seiner besonderen Verdienste wird daher seit 1985 jährlich das Gedenkangeln durchgeführt. 
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Bei schönem Wetter versuchten die Vereinsmitglieder ihr Glück.

Besonders erfreit waren die Angler darüber, dass in diesem Jahr der Sohn von Josef Kistowski, Franz Kistowski, und seine Ehefrau aus Balve zum Besuch der Angelveranstaltung angereist waren.  

Da das Angeln insbesondere auch der Kameradschaftspflege dient, war es zu verschmerzen, dass mit Ausnahme von einigen kleinen Grundeln keine größeren Fische gefangen wurden. 
Nach dem Angeln fanden Grillfleisch mit Toastbrot, heißer Kaffee sowie diverse Kaltgetränke bei den Teilnehmern großen Zuspruch.
Die Veranstaltung endete gegen 13.00 Uhr.













Josef – Kistowski �Gedenkangeln 2016















